
**Pohádka o zlatém klíči a robotovi Rixovi** 

 

Kdysi dávno, v malebné vesničce obklopené lesy a polnostmi, žila dívka jménem Eliška. Byla to 

zvědavá a odvážná dívka, která milovala objevování tajemství, jež skrývaly lesy. Jednoho 

slunečného dne, když si užívala procházky, narazila na něco zvláštního – starou, zarostlou bránu s 

nádhernými vyřezávanými vzory a klíčovou dírkou ozdobenou zlatem. 

 

Eliška se ihned rozhodla, že tuto bránu otevře, ale kde vzít klíč? V té chvíli kolem prošel podivný 

robot jménem Rix. Byl to malý robot, ale měl obrovské srdce a byl známý svou pomocí lidem v 

nouzi. Eliška se ho zeptala, jestli neví, kde by mohla najít zlatý klíč. 

 

Rix se zamyslel. „Hledáš zlatý klíč, Eliško? Pojďme to zjistit spolu! Ale pamatuj, klíč najdeš jen 

tehdy, když poskytneme pomoc někomu v nouzi,“ řekl, zatímco jeho mechanické oči se rozzářily. 

 

Společně se vydali na cestu hlouběji do lesa. Krátce na to spatřili veverku, která se trápila, protože 

ztratila svou oblíbenou oříškovou zásobu. „Podívej, Eliško! Pomůžeme jí! Uvidíš, že tím najdeme 

klíč,“ navrhl Rix a ihned se dal do hledání. 

 

Eliška a Rix se pustili do prohledávání okolí a brzy našli oříškovou zásobu schovanou pod velkým 

stromem. Veverka byla nesmírně vděčná. „Děkuji, Eliško a Rixi! Jste mými hrdiny!“ volala a 

poskakovala radostí. 

 

Když si Eliška s Rixem odpočinuli, uvědomila si, že se něco zázračného děje. V ruce měla zlatý 

klíč! Rixova mechanická ruka se rozřinčela, když říkal: „Vidíš? Pomoc a laskavost otevírají cesty 

do nových světů!“ 

 

Eliška vložila klíč do zámku a otočila jím. Brána se s tichým zavrzáním otevřela a za ní se 

rozprostírala kouzelná krajina plná barevných květin, zpívajících ptáků a lesklých potů. Když 

vcházeli dovnitř, tajemný les je uvítal svým magickým zpěvem. 

 

Společně s Rixem prožívali nová dobrodružství, setkávali se s kouzelnými bytostmi a pomáhali 

těm, kteří to potřebovali. Eliška a robot Rix se stali nerozlučnou dvojicí, která ukázala, jak důležité 

je pomáhat si navzájem. 

 

A tak Eliška a Rix slavili své přátelství a sílu laskavosti, která je dovedla do kouzelného světa 

plného překvapení a dobrodružství. Pokud se někdy vrátíš do lesa, možná je potkáš, jak si hrají s 

veverkou a užívají si každý moment ve svém magickém světě. 

 

 

**Konec** 


